

25 ИЮН 1950

СОВЕТСКАЯ КУБАНИ

г. Краснодар

Заключительный спектакль в Кремлевском театре

Итак, гастроли коллектива Краснодарского театра музыкальной комедии в Москве закончились успешно. Позади остались спектакли, которые оставили самые приятные впечатления, очень интересные встречи с театральной общественностью Москвы.

Одиннадцать спектаклей показано в столице. Пять раз прошли «Кубанские ласточки», четыре раза — «Фраскита», два раза — «Где-то на юге». На спектаклях Краснодарского театра побывало свыше 10 тысяч зрителей.

Свой последний спектакль «Кубанские ласточки» коллектив театра дал на сцене Кремлевского театра. Этой большой чести удостоиваются лучшие творческие коллективы страны.

От начала до конца спектакль «Кубанские ласточки» очень горячо принимался зрителями. Многие сцены, вокальные и танцевальные номера встречались бурными аплодисментами. Присутствующие на спектаклях по многу раз вызывали артистов.

По окончании спектакля в просторном фойе Кремлевского театра мне довелось беседовать с некоторыми московскими зрителями. Многие из них высоко оценивают вокальное искусство артистов нашего театра, другие отмечают простоту, искренность игры артистов.

Кстати, об этом очень много говорилось на широком обсуждении спектакля нашего театра, который состоялся в помещении Всероссийского театрального общества.

На это творческое обсуждение помимо работников краевого театра музыкальной комедии пришли многие театральные деятели столицы. Обсуждение открыл заведующий отделом музыкальных театров Всероссийского театрального общества Я. Дзаман, после него выступил заслуженный деятель искусств РСФСР дирижер А. Брон, который подробно осветил работу оркестра под управлением главного дирижера театра М. Киракосова, а также дал высокую оценку вокальному искусству многих артистов нашего театра.

Заслуженный деятель искусств РСФСР, главный режиссер Московской оперетты В. Канделаки подробно разбирал режиссуру и сценическое мастерство артистов.

В обсуждении спектаклей Краснодарского театра приняли участие специалист по балету Н. Эльяш, театральный критик Л. Жукова. Все выступающие отметили большой творческий рост коллектива Краснодарского театра музыкальной комедии.

Вчера в честь успешного завершения гастролей Краснодарского театра музыкальной комедии Министерство культуры РСФСР устроило прием, на котором присутствовали работники краевого театра музыкальной комедии и театральные деятели столицы.

Сегодня коллектив нашего театра выезжает в Краснодар, где он даст для труженников краевого центра ряд спектаклей, которые подведут итоги московским гастролям.

А. ЛОМОНОСОВ.

Спец. корр. «Советской Кубани».

г. Москва.